Сведения о заседаниях комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Владимирский округ и урегулированию конфликта интересов


Сведения о принятых комиссиями решениях


Сведения о принятом решении на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Местной Администрации МО МО Владимирский округ и урегулированию конфликта интересов, состоявшемся 05.06.2015г.
1. Основание для проведения заседания комиссии:
-заявление от гражданки К., в котором она сообщает о том, что при рассмотрении дела об определении места жительства двоих несовершеннолетних детей гражданки К., в действиях руководителя структурного подразделения Местной Администрации усматривается коррупционная составляющая, а также о ненадлежащем рассмотрении заявлений заявительницы специалистами органа опеки.
2. Принятое комиссией решение:
Заслушав мнения членов комиссии и пояснения муниципального служащего, рассмотрев материалы по существу предъявляемых муниципальным служащим сведений, комиссия вынесла следующее решение:
[bookmark: _GoBack]«Установить, что при рассмотрении дела об определении места жительства несовершеннолетних детей гражданки К., в действиях руководителя структурного подразделения Местной Администрации не усматривается коррупциогенной составляющей, личной заинтересованности, требования к служебному поведению были соблюдены, действия руководителя структурного подразделения Местной Администрации не содержат признаков личной заинтересованности».

