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Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Владимирский округ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
(МС МО МО Владимирский округ)

Правды ул., д. 12, Санкт-Петербург, 191119, т/ф +7(812)713-27-88, +7(812)710-89-41, e-mail: sovetvo@mail.ru сайт: владимирскийокруг.рф, ИНН 7825691873 КПП 784001001 ОКТМО 40913000 ОГРН 1037843052939
РЕШЕНИЕ
	15 мая 2019
	№ 11


	О внесении изменений в Положение «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества внутригородского муниципального

образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Владимирский округ»

	


В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Положения «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Владимирский округ», утвержденного Решением Муниципального Совета от 16.11.2016 №39 Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Владимирский округ принимает Решение:
1. Внести в Положение «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Владимирский округ», утвержденное Решением Муниципального Совета от 16.11.2016 №39, следующие изменения:
1.1. Пункт 1.4. Положения изложить в следующей редакции:
 «Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением: 
- государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений;

- юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ;

- юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны), и которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцах и контролирующих лицах в порядке, установленном Правительством Российской Федерации».
1.2. Пункт 4.4. Положения изложить в следующей редакции:
«Информация о результатах сделок приватизации муниципального имущества подлежит размещению на официальном сайте в сети «Интернет» в течение 10 дней со дня совершения указанных сделок.

К информации о результатах сделок приватизации муниципального имущества, подлежащей размещению, относятся следующие сведения:

- наименование продавца такого имущества;
- наименование имущества и иные его характеристики;

- дата, время и место проведения торгов;

- цена сделки приватизации;

- имя физического лица или наименование юридического лица – участника продажи, который предложил наиболее высокую цену за такое имущество по сравнению с предложениями других участников продажи, за исключением предложения победителя продажи (в случае использования закрытой формы подачи предложений о цене), или участника продажи, который сделал предпоследнее предложение о цене такого имущества в ходе продажи (в случае использования открытой формы подачи предложений о цене);

- имя физического лица или наименование юридического лица – победителя торгов».
2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Владимирский округ».
3. Настоящее   Решение  вступает  в  силу  после  официального    опубликования (обнародования).

4. Контроль  за  исполнением   настоящего  Решения  возложить  на  Главу муниципального образования И.И. Плюснина.

Глава муниципального образования


                                  И.И. Плюснин

Секретарь Муниципального Совета




             Л.Н. Авдеева
